



Odjel za društvene djelatnosti
Hercegovačko-neretvanska županija Hercegovačko-neretvanski kanton
Federacija Bosne i Hercegovine
Bosna i Hercegovina

Broj: 02-45-5286/20-2
Mostar, 18.03.2021.godine

Predmet: Poziv za učešće u Lokalnoj dijaloškoj platformi –LDP Grada Mostara

Grad Mostar u saradnji sa kancelarijom UNDP u Bosni i Hercegovini implementira Projekat pod nazivom MAKERS (Meaningful Activism, Knowledgeable Engagement and Responsible Solutions - Aktivizam, angažman i odgovorna rješenja).

Projektom MAKERS će se u Gradu Mostaru djelovati na poboljšavanju socijalne kohezije, na podršci i osnaživanju mehanizma za javno učešće, podršci aktivizmu u zajednici i jačanju mladih liderki i lidera u zajednici i šire, promovirajući zajedničko djelovanje i zajedničke ciljeve.

Cilj projekta će se postići radom na nekoliko dimenzija socijalne kohezije, a najvažnije među njima su: građansko sudjelovanje, povjerenje u ljude i institucije, prihvaćanje različitosti i solidarnosti, kao i volonterizam.

Projekat će se implementirati uz podršku u radu, jačanju i institucionaliziranju mehanizma javnog učešća kroz formiranje Lokane dijaloške platforme – LDP (u daljem tekstu LDP), te pružanju mentorstva LDP-u i osnaživanju mladih aktivista da zajedno sa lokalnim koordinatorima vode Lokanu dijalošku platformu - LDP .

Podršku u provođenju projekta, na usvajanju metodologije LDP kao savjetodavnog mehanizama, direktno pruža kancelarija UNDP.

Sa ciljem podrške i osnaživanja mehanizma javnog učešća i podrške aktivizmu u zajednici, pozivaju se svi zainteresovani da se prijave za učešće u Lokalnoj dijaloškoj platformi – LDP. Iz reda pristiglih prijava Gradonačelnik Mostara će svojim rješenjem imenovati Lokalnu dijalošku platformu – LDP Grada Mostara.

Pravo na prijavu imaju svi zainteresovani aktivni pojedinci i predstavnici lokalnih nevladinih organizacija sa prebivalištem u Gradu Mostaru, koji žele biti dio mehanizma za učešće javnosti u procesu donošenja odluka i jačanju lokalne zajednice.

Prijava za učešće u Lokalnoj dijaloškoj platformi - LDP može se dostaviti direktno na protokol Grada Mostara ili na e-mail koordinatorice projekta MAKERS za Grad Mostara, gospođe Sabine Memić, sabina.memic@mostar.ba.

Rok za dostavljanje prijava je 05.04.2021. godine.

Sa željom za uspješnom saradnjom u implementaciji Projekta MAKERS na dobrobit Grada Mostara i svih njegovih građana, srdačno Vas pozdravljam.

S poštovanjem,

